

ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 9. szám | 2014. május 19.

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

Ha május, akkor majális

FOTÓ: XVI MÉDIA, NAGY BOTOND



**EU-s képviselők
választása**

**Bezsákozták
a szemetet**

**Családi
Egészségnap**

SZAVAZUNK

AZ EU-S KÉPVISELŐKRE!

Magyarország köztársasági elnöke kitzúta az Európai Parlament tagjainak 2014. évi választását. A szavazás napja 2014. május 25. A szavazás reggel 6 órától este 7 óráig tart. Bővebb információ a valasztas.hu oldalon olvasható.

IVARTALANÍTÁSI AKCIÓ

Kedvezményes ivartalanítási akciót szervez az „Állat és Természetvédő Egyesület”. Az akció május 1-jétől június 15-éig tart. Az akcióban a kerületből az Énekes utca 2. szám alatti állatorvosi rendelő és Belvet Állatorvosi Rendelő vesz részt. Kedvezményes ivartalanítási árak: szuka kutya 10 kilogrammig 13 000, 10-25 kilogrammig 16 000, 25 kiló felett 19 000 forint. Kan kutya 10 kilóig 9500, 10-25 kilóig 11 500, 25 kiló felett 13 000 forint. Nőstény macska esetén 9000, kandúr macskánál 5000 forintot kell fizetni. A kedvezmény igénybevételéhez minden esetben az egyesületi kapcsolattartóval kell felvenni a kapcsolatot a műtői időpontok egyeztetése miatt! Kontakt: Takács Kati 06 70 223 6476, kasznakata@gmail.com.

TÁNCOL A KERÜLET



A Szilas Néptáncgyűttes idén is megrendezi a Táncol a kerület elnevezésű táncművészeti fesztivált. Az egész napos programot június 14-én tartják a Szódliget utca 24-30. udvarán. A rendezvényre várják a kerülethez kötődő, a tánc bármely területén tevékenykedő csoport jelentkezését. A jelentkezési határidő május 31. A jelentkezéseket, valamint a felmerülő kérdéseket a szilasrp@gmail.com e-mail címre várják. Az egész napos táncműsoron kívül egyebek közt kirakodóvásár, népviselet-kiállítás, kézműves foglalkozások várják az érdeklődőket. A belépés ingyenes lesz!

Színes kukák a kerületben



A háznál történő szelektív hulladékgyűjtési program tárolóedényeinek kiosztását már a XV. kerületben is elkezdtek. Erről tartott tájékoztatót Bokor István, a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. projektigazgatója május 8-án a polgármesteri hivatal dísztermében.

Az Európai Unió által támogatott programban összesen 403 ezer kék és sárga tetejű tárolóedényt osztanak szét Budapesten, amelyből 253 ezer (mintegy 63 százalék) már gazdára talált. A maradékot az év végéig juttatják el a címzettekhez, így 2015 januárjától a főváros lakosságának többsége az otthonában gyűjtheti majd a műanyag-, a fém- és a papír-hulladékokat.

Bokor István a program tapasztalatairól is beszámolt. Elmondta többek között, hogy a háznál történő szelektív hulladékgyűjtés miatt egyre több

szelektív hulladékgyűjtő-szigetet számolnak fel, így csökken azon helyeknek a száma, ahol illegálisan lehet szemetet lerakni. Ugyanakkor jelentős mértékben nőtt az újrahasznosítható szemét mennyisége, amelynek környezetvédelmi szempontból van nagy jelentősége.

A május 8-i tájékoztató elhangzott, hogy nagyon kevesen nem akarják az új gyűjtési módot az otthonukban. A fórumon az egyik kerületi lakásszövetkezet képviselői azal indokolták az edények viszszaautasítását, hogy a lépcsőházakban katasztrófavédelmi előírásokba ütközik az edények elhelyezése. Az FKF Zrt. vezetése azt kéri, az érintettek keressék meg a céget a problémáikkal, mert a nemzetközi gyakorlaton alapuló program lebonyolítóinak minden helyzetre van megoldásuk. R. T.

Inspiráló fejlesztés

Az In-Spirál Közösségfejlesztő Csoport tartott tervbemutatót és közösségi tervezést a Nyírpalota utca 105-109. számú háznál a két épület közötti zöldterület hasznosításáról május 11-én.

A kötetlen hangulatú beszélgetésen László Tamás polgármester és az érintett házak több tucat lakója is részt vett. Többféle vélemény is elhangzott, abban egyetértés

volt, hogy a lakók szeretnék olyan, zárt területet, ahol biztonságban tudhatják gyermekeiket, ugyanakkor a zaj nem zavarja a nyugalmaikat – tudtuk meg Wiszler Timeától, az önkormányzat rendezvény-szervezőjétől.

A megbeszélést további egyeztetések is követik, hogy olyan megoldást találjon az önkormányzat a közösségi kert kialakítására, amelyet a legtöbb lakó támogathat. Sz.

Nyári kedvezmény



A XV. kerületi önkormányzat biztosítja a kerületi gyermekek utolsó napjait, azaz 2014. május 31-éig.

Év közbeni étkezési kedvezményeit. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők, a három- vagy többgyermekes családok gyermekei, a tartós betegségben szenvedők vagy az SNI-s tanulókat a kedvezmény a nyári napközis tábora is érvényes, ha a szülő kérelmet nyújt be a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Intézményfelügyeleti és Humán Főosztályánál a nyári tábor kezdete előtti hónap

utolsó napjait, azaz 2014. május 31-éig. A beadott kérelemről a szülő határozatot kap, amelynek fénymásolatát az iskolába kell eljuttatni. E nélkül a szülőnek a teljes étkezési díjat ki kell fizetnie. Akiknek 2014. június 15. és augusztus 31. közötti időszakra érvényes rendszeres gyermekvédelmi kedvezménye van, azoknak nem kell igényelni a nyári kedvezményt – olvasható a Károly Róbert Általános Iskola honlapján. Sz. A.

ELETKépek XV. KERÜLETI

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja

az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.

Felelős kiadó a kft. ügyvezetője

Főszerkesztő: Metz Edina

Művészeti vezető: Krepler István

Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1-3.

Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu

ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)

Tördelés: KHP Budapest Kft.

Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a

Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKépek következő száma 2014. június 2-án jelenik meg.

Lapzárta 2014. május 26. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közzélni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: **06 80 203 804**.

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: **06 80 205 062**.



A tévés piktogram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorszöveget az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu honlapon is olvasható.

Változások a bérlakáspályázatban

A képviselők az április 30-ai ülésükön módosították a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló önkormányzati rendeletet. A módosítások alapvetően a pályázatokkal/pályázatással kapcsolatosak, és elsősorban a piaci alapon béreandó lakásokat érintik.

Az egyik fontos változás, hogy a pályázati feltételeket a képviselő-testület határozza meg a Szociális, Családvédelmi

és Tulajdonosi Bizottság helyett. A bérlő kijelöléséről és a bérleti díj mértékéről a pályázat eredménye alapján szintén a képviselő-testület dönt.

A pályázat kötelező tartalmi elemeit az önkormányzat lapjában közzé kell tenni, a pályázati kiírás teljes szövegét pedig a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán a pályázat teljes idejére függesztik, és az önkormányzat honlapján is megjelentetik.

A rendelet új eleme az óvadék bevezetése a nem szociális bérlakásoknál. A költségelví és a piaci alapú bérlakásoknál a bérlőnek a szerződés megkötése előtt óvadéket kell fizetnie. Az óvadék mértéke piaci alapú új bérbeadás esetén a lakás mindenkori havi bérleti díjának háromszorosa, költségelven történő új bérbeadás esetén a lakás mindenkori havi bérleti díjának kétszerese.

(jónás)

Tudatos munkavállalás



A diákmunkával kapcsolatos tájékoztatásban kiemelt szerepet vállal az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája (MUFTI). Az iroda szakemberei szerveznek különböző rendezvényeket, ahol a fiatal munkavállalók hasznos információkat szerezhetnek a foglalkoztatást érintő kérdésekben.

Legutóbb április 30-án mehettek el az érdeklődők a MUFTI munkavállalással kapcsolatos rendezvényére. A látogatók többsége középiszkolás, kisebb része felsőoktatásban tanuló fiatal volt, akik egyöntetűen elmondták: fontosnak tartják, hogy tájékozódjanak a diákmunkavállalás alapvető feltételeiről. Aki lemaradt a programról, ne csüggedjen, ugyanis május 29-én délelőtt 9 és dél-

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

után 3 óra között az Újpalotai Közösségi Házban (Zsókavár utca 15.) újabb állásbörzét tartanak.

– A rendezvény programját törekszünk úgy összeállítani, hogy a munkakeresők széles rétegei számára előnyös legyen. Az eseményen képviseltetik magukat hazai és külföldi cégek, valamint a munkaügyi központ. Mindemellett a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi Tagcsoportja is jelen lesz. A munkaadók ajánlatai mellett az érdeklődők az álláskeresési technikákkal, önéletrajzírás és motivációs levél készítésével foglalkozó előadásokat hallgathatnak meg, munkajogi, grafológiai tanácsadón vehetnek részt – tájékoztatott Geist Gábor szervező. Bővebb információ www.csaladsegito.eszixv.hu

(beres)

Újabb térfigyelő kamerák

Az bizonyos, hogy újabb tíz kerületi helyszínre telepítenek térfigyelő kamerát idén, de ez a szám akár duplázódhat, sőt triplázódhat is, ha nyer az önkormányzat a belügyminisztériumi pályázaton.

Önkormányzati forrásból idén tíz kamerát szerelnek fel az alábbi helyszínekre: Bánkút utca–Szentmihályi út–Zala Gy. utca, Bánkút utca–Páskomliget utca, Páskomliget utca 47., Sárkút utca, Nádas-tó park 31., Fő út–Kosuth Lajos utca, Csobogós lakótelep II, Károly Sándor utca–Közvágóhíd utca, M3 Szilas parkoló, Kontyfa utca 2.

László Tamás polgármester továbbá arra is ígéretet tett, hogy a költségvetés szabad pénzmaradványából kamerát szereltet fel a helyhatóság a Kozlovsvár Utcai Általános Iskolához.

Április elején jelent meg az a BM-rendelet, amely az önkormányzatok részére pályázati lehetőséget biztosít térfigyelő kamerák kiépítésére. A pályázathoz nem szükséges önrészt biztosítani, így a kerület további 19 kamera felszereléséhez



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

kért támogatást. Sikeres pályázat esetén így még tovább bővíülhet a kamerák száma. A belügyminiszter a támogatási kérelmekről május 30-áig dönt.

(já)

ALKOTÓTÁBOROK



A Tegyük Együtt Rákospalota-Kertvárosért Közhasznú Egyesület művészeti alkotótáborokba várja a kitaró munkára képes, alkotni szerető gyerekeket júliustól augusztus közepéig. Lesz bronzkori kerámiatábor, játékkészítő tábor, kerámiatábor és ötvös alkotótábor. A táborok díja heti 8000 forint, mely a napi 3 étkezést is tartalmazza. A táborok mindennap reggel 9-től délután 4 óráig tartanak, a helyszín a Református Missziói Központ épülete (Alag utca 3.). Jelentkezés: 06 70 362 2623, terke.kertvaros@gmail.com.

JEGY- ÉS BÉRLETAUTOMATÁK



Már hatvanhat új, korszerű jegy- és bérletkiadó automata működik Budapesten, amelyek helyszínei térképes kereső segítségével tekinthetők meg a www.bkk.hu/pontkereso oldalon. A nap 24 órájában működő BKK-automaták a jegyeken kívül bérletek kiadására és számla kiállítására is alkalmasak, az érmék mellett papírpénzt és bankkártyát is elfogadnak. Az automaták többnyelvű menürendszerrel és érintőképernyővel rendelkeznek, használatuk rendkívül egyszerű.

BÉRLETVÁSÁRLÁS

Csak arcképes igazolvánnyal lehet bérletet vásárolni május 13-ától a BKK valamennyi ügyfélszolgálatán és jegypénztárában. Emiatt bevezették a BKK-ügyfélkártyát, amelyen a bérletigazolvány számát kell feltüntetni. Az ügyfélkártyával így akár az egész család bérlete is megvásárolható, ugyanis a kártyára akár négy igazolványszámot is rá lehet írni.

VÁROSLIGETI GYERMEKNAP

Idén május 24–25-én lesz a Városligeti Gyermeknap. A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Budapest Főváros Önkormányzatával közösen már 1990 óta évente megrendezi kétnapos, ingyenes gyermeknap rendezvényét a Városligetben. A hagyományos és igen népszerű programra tavaly csaknem négyszázezer gyerek és felnőtt látogatott ki. A részletes program május 23-tól a www.gyermekmento.hu weboldalon érhető el.

LE A SZÜRKESSÉGGEL!

Elindult a Let's Colour 2014-es pályázata. Ha bárkinek van a környezetében színesítésre szoruló falfelület, akkor érdemes összefogni a közösséggel és benevezni. A Let's Colour Településszépítő Egyesület felhívására bármilyen társadalmi szervezet, önkormányzat, valamint több emberből álló csoportosulás – például társasházak, lakóközösségek, baráti társaságok – is jelentkezhet. A kritériumok egyszerűek: a jelentkezőknek biztosítani kell a falfelületet, valamint a csapatot, amelynek tagjai önkéntesként elvégzik a festést. A felület nem lehet négy méternél magasabb, hogy speciális felszerelés nélkül is le tudják festeni. A győztesek ötletük megvalósításához 800 négyzetméternyi falra elegendő festéket, professzionális designterveket, műszaki szakértőt és a festés teljes levezénylését kapják. A pályázati kiírás a letscolour.hu/aszfthonlapon olvasható.

ÉLET FÜSTMENTESEN

Beccsések szerint az elmúlt években passzív dohányzás következtében több mint két-ezer ember halt meg Magyarországon, vagyis a dohányzók miatt sokan életüket veszthetik úgy, hogy egyetlen szál cigarettát sem szívának el. A dohányzásmentes világnapon, május 31-én az Egészségügyi Világszervezet alapvető célja az, hogy a pusztító egészségügyi következmények és a dohánytermékek negatív szociális, környezeti és gazdasági hatásainak ismertetése révén hozzájáruljon a jelenlegi és a jövőbeli generációk védelméhez.

Megtisztított malomépület

Rendhagyó programot választottak maguknak május 9-én a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 9. f osztályos tanulói. Osztályfőnökük, Tóth Irén vezetésével a tanórák végeztével kigyalogoltak a Szilas-patak mentén található Liva-malomhoz, ugyanis az osztály huszonhárom diákja a romos épületet és annak

nulók többsége azt sem tudta, hogy a XX. század első felében ezen a helyen egy vízimalom és egy népszerű strand működött. Az épület évtizedek óta nem kapott rangjához méltó törődést, ezért ma már rendkívül elhanyagolt állapotban van. A diákok osztályfőnökük javaslatára ezen a helyzeten szerettek volna változtatni, ezért jó három órán át dolgoztak az épület megtisztításán.



környezetét szerette volna kitarítani.

A diákok – a rendelet szerint – csak akkor érettségizhetnek, ha a középiskolai tanulmányuk alatt legalább ötven óra önkéntes tevékenységet végeznek – mondta az osztályfőnök.

A TeSzedd! országos takarítási akció kiváló alkalmat kínált az önkéntességre, ugyanakkor felmerült a kérdés, miért pont ezt a külterki romos malomépületet választották. Tóth Iréntől megtudtuk, a ta-

Mintegy ötven zsákot töltöttek meg hulladékkal, amelyeket a dűlőút mellé hordtak, hogy az FKF Zrt. elszállíthassa onnan őket.

A dózsa diákok a munkájukhoz nem várt segítséget is kaptak. Ábri László, az intézmény korábbi igazgatója, jelenleg az Ifjúsági és Sportközpont vezetője, ugyanis a Régi-fóti úti Lidl Áruház parkolójában csatlakozott az önkéntes csapathoz, hogy velük együtt gyűjtse a szemetet az egykori Liva-malomnál. (riersch)

FOTÓ: XV MEDIA, VARGOSZ

Bezsákkolták a szemetet



Két napon át csaknem kétszáz önkéntes szedte a szemetet a kerületben a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért elnevezésű akció keretében. A harmadik napon csak az eső gátolta meg a kerület-takarítást.

A Régi-fóti út 1. szám alatt található Lidl áruház mögötti mezőt tisztította meg az önkéntesek nyolevanhárom fős csapata május 9-én, akik az Arany János utcai Idősek Klubjának tagjaiból, a Kossuth Lajos Általános Iskola kisdiákjaiból, a Kontyfa középiskola diákjaiból, valamint a Palota-15 néhány munkavállalójából álltak. Főként papírt, sörös- és borosüvegeket, fémdobozokat gyűjtöttek az önkéntesek – tudtuk meg Juhász Mártontól, az akció koordinálását végző Palota-15 Nonprofit Kft. ügyvezetőjétől.

Másnap az Erdőkerülő utca és Szentmihályi út találkozásánál kezdtek a takarítást a nagyfeszültségű vezeték alatti zöldterületen, majd halad-

tak a vezeték mentén. Később a Zsókvár és Erdőkerülő utca találkozásánál csatlakozott a második csapat, innen a Készmárk utca felé haladtak tovább, majd délután a Szentmihályi út felé vették az irányt.

A Kontyfa középiskola körülbelül harmincöt diákja, a Palota-15 néhány dolgozója, valamint több helyi lakos csatlakozott a rendezvényhez. A MAVIR Zrt. önkéntesei is a területen tevékenykedtek, így majdnem százan gyűjtötték a szemetet. Mindenféle hulladékot, autógumit, szétört elektronikai berendezéseket, háztartási gépeket, de összedől és elhagyott hajléktalanotthonokat is szétszedtek és bezsákkoltak. Előzetes számítások alapján körülbelül 50 köbméter hulladékot gyűjtöttek, amelyet a MAVIR biztosította konténerrel, szemétszállító autóval és utánfutókkal szállítottak el.

A május 11-ére hirdetett szemétszedés az eső miatt elmaradt, ezt a későbbiekben szeretnék pótolni. J. Á.

FOTÓ: XV MEDIA, NAGYBOTOND

Madárbarát kert

A mezőgazdaság számára hasznos madarak védelme érdekében az európai államok Magyarországgal együtt 1902. március 19-én egyezményt kötöttek Párizsban. Hazánkban abban az évben szervezte meg először Chernel István ornitológus a Madarak és fák napját május 10-én. Rendelet is előírta 1906-tól, hogy az iskolákban minden tanév tavaszán egy napon ismertessék a tanulókkal a madarak, a fák és általában a természet értékét, valamint védelmük jelentőségét.

Nincs is szebb annál, mikor kiülünk a parkba és hallgathatjuk a madarak dalolását. Bár a jó idő beköszöntével szárnyas barátainknak több lehetőségük van az élelem megszerzésére, azért ne feleddünk meg az etetésükről, itatásukról. Helyezzünk ki etetőket a közeli erdőbe, kertünkbe, netán erkélyünkre.

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület sok hasznos információt ad ebben a témában, hiszen a szervezet küldetése, hogy minél szélesebb társadalmi támogatottságra és aktivitásra építve

hozzájáruljon hazánk és Európa környezetvédelméhez. A körülöttünk élő madarakra és más állatokra való odafigyelés, valamint a velük való törődés céljából hozták létre a Madárbarát kert programjukat, amelybe bárki bekapcsolódhat. Ráadásul a programban való részvételhez nincs szükség különösebb madártani jártasságra, a regisztrációt követően megküldött Madárbarát Kert Kalendárium minden szükséges információt tartalmaz. Bővebb információ: www.mme.hu (BI)

Az idejében felismert melldaganat gyógyítható!

A korai felismerés eszköze a mammográfiás szűrővizsgálat.

A XV. kerületben lakó, 45–65 éves nők, akik utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt két év, meghívólevelet kapnak, amelyen szerepel, mikor várják őket az Uzsoki utcai Kórházban (1145 Budapest, Uzsoki u. 29., tel.: 06 (1) 467 3700/1532) vizsgálatra.

Vegyen részt Ön is a mammográfiás szűrővizsgálaton! A szűrővizsgálat térítésmentes.

Információ:

Budapest Főváros Kormányhivatala
Népegészségügyi
Szakigazgatási Szerve
tel.: 06 (1) 465 3823

A lehetőség adott!
Éljenek vele!

2014. május–július

Családi Egészségnap

A Rákos úti Szakrendelőben már hagyománya van az egészségnapoknak.

A rendezvényeken ma már nemcsak szűréseken és tanácsadásokon lehet részt venni, hanem az érdeklődők az alternatív gyógyító módszerekből is ízelítőt kaphatnak. Szemán Éva ápolási igazgató elmondta, az idei május 31-i Családi Egészségnap rendezvény lesz, ugyanis egy időben két helyszínen fogadják a lakosságot. A Rákos úti Szakrendelőbe elsősorban a felnőtteket várják, a Zsókvár utca 42–44. szám alatti rendelőben pedig a gyermekek számára tartanak szűrővizsgálatokat és tanácsadásokat.

Arra számítunk, hogy ismét az EKG-, a csontsűrűség-, a légzésfunkció- és az allergiaszűrések lesznek a legnépszerűbbek – mondta Szemán Éva. – De a nőgyógyászat, az urológián, a gasztroenterológián, a szemészet, a laborban és az érszűkület-vizsgálaton is nagy érdeklődésre számíthatunk.

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ, ARCHIV



A május végi családi egészségnap programban részt vevő orvosok nem írnak fel recepteket, viszont az érdeklődők mindent megtudhatnak arról, miként tudják orvosolni a problémájukat.

A Zsókvár utcában is nagy érdeklődésre számíthatnak az orvosok és a védőnők.

A rendelőben tavaly tartottak először szűrőnapot, és ez olyanira sikeresnek bizonyult, hogy idén mindenképpen meg kellett rendezni. A családok nemcsak ingyenes szűrővizsgálatokra, hanem izgalmas gyerekprogramokra, bemutatókra és kóstolókra is számíthatnak. *Riersch Tamás*

SZAVAZÁS

A Károly Róbert Általános Iskola részt vesz a Cetelem által kiírt „Zöldebb környezetért Program” pályázaton. A nyertes iskolák 500 000 forintos támogatásban részesülnek, amelyet az iskolaudvaruk zöldebbé tételére használhatnak fel. A www.cetelem-zoldsuli.hu honlapon szavazhatunk az iskolára, hogy a nyertesek között lehessen.

JÓTÉKONYSÁGI SPORT

Jótekonysági sportrendezvényt tartanak június 12-én, csütörtökön délelőtt 10 és délután 4 óra között a Hartyán Általános Iskolában. A rendezvényen a kerületben élő beteg kislány, Szikszai Szintia gyógykezelésére felajánlott ereklyét gyűjtik össze. A programok között szerepel karate- és barrantabemutató, focimeccsek és Erdei Zsolt bokszbemutatója. A sportmérkőzéseket Hajdú B. István és Fargó Richárd közvetíti majd.

KÖNYVHÉT

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete június 12–16-a között, immáron 85. alkalommal szervezi meg az Ünnepi Könyvhétet, és hozzá kapcsolódóan a 13. Gyermekkönyvnapokat Budapesten. A budapesti központi rendezvényt június 12-én, délután 4 órakor a Kossuth-díjas Spiró György író nyitja meg. A több mint nyolc évtizedes múltra visszatekintő, Európában is egyedülálló irodalmi rendezvényünkhöz az elmúlt két évtizedben egyre több vidéki város és határon túli település is csatlakozott. Részletek: www.unnepikonyvhet.hu.

TANFOLYAM

„Csináld magad” tanfolyamot szerveznek a Palota Pontban minden hónap első csütörtökén 15–19 óráig. A következő alkalom június 5-én lesz, amikor a kidobásra szánt háztartási kellekek újrahasznosításával foglalkoznak. Jelentkezni lehet Fő út 64. szám alatt vagy telefonon a 06 20 572 1003-as számon, illetve e-mailben a palotapont@gmail.com címen.

Szünet a kicsiknek

Az iskolás tanulók már jócskán számolgatják a heteket, mennyi van még az idei tanévből. Nem csoda, hiszen a vakáció nemcsak a felhőtlen szórakozásról szól, hanem a megérdemelt pihenésről is. Ilyenkor a nagyobbak végre ledobhatják táskájukat, könyveik, füzetekük süllyesztőbe kerülhetnek pár hónap erejéig.

A bölcsiseknek és óvodásoknak szintén tartanak nevelésév-búcsúztatót és még a ballagást is megünneplik, azonban a nyár számukra jóval „dolgossabb” telik. Sok szülőnek komoly kihívást jelent, hogy a szünidőben ki vigyázzon a gyerekekre, amíg dolgoznak, ezért sokuknak az a megoldás, ha a kicsit bölcsibe, oviba viszik. Az igényekhez igazodva a helyi önkormányzat mindent megtesz azért, hogy a kisgyermekes családok mindennapjait élhetővé tudja tenni. Azonban az intézményeket nyáron pár hétre mindenképp be kell zárni, hiszen



nagyrészt ilyenkor végzik el a különböző épületfelújításokat, karbantartásokat. Nem beszélve arról, hogy a szakemberek, dolgozók szabadságolása is ilyenkor esedékes.

Az Egyesített Bölcsődék Központjának vezetője, Kocsis Lászlóné elmondta: idén nyáron négy hétre zárnak be a helyi bölcsődék két ütemben, így a nyári zárás ideje alatt a szülő kérheti gyermekének másik intézményben való ideiglenes elhelyezését. A vezetőnő hozzátette, hogy az óvodákkal próbálják összehangolni a zárás ütemét. Idén nyáron az óvodák öt hétre csukják be kapuikat.

A bölcsődei és óvodai zárások időpontjai részletesen megtalálhatók a bpx.hu honlapon.

-beril-

Föld napja a Hartyánban



Tizenkilenc éve szervezi és rendez a kerületi általános iskolák számára a Föld napi vetélkedőt a Hartyán Általános Iskola. Az ünnepélyes díjkiosztót május 7-én tartották az intézményben.

Nyolc kerületi általános iskola alsó tagozatos csapata és kilenc iskola felsős csapata mérte össze környezet- és természetvédelmi, valamint biológiatudását a hagyományos Föld napi vetélkedőn április 28-án és 29-én. A versenyzők tradicionálisan egy-egy természetvédelmi területet, nemzeti parkot keresnek fel, ahol idegenvezetést tartanak számukra, majd az elhangzottak és a látottak alapján a helyszínen kell kitölteniük a feladatlapot. Idén a felsősök a Tisza-tavi Öko-centrumba, az alsósok pedig Hollókőre látogattak. A verseny az önkormányzat segítségével nélkül nem valósulhatott volna meg, az összes költséget az önkormányzat áll-

ta – tudtuk meg Szócs Attila igazgatóhelyettestől.

A díjkiosztón László Tamás polgármester köszöntötte a megjelent versenyzőket, tanárokat és szülőket, majd az ünnep alkalmából az iskola udvarán fát ültettek. A Hartyán iskola műsorát követően a polgármester átadta a díjakat. Az első helyezett csapatok tagjai 5 ezer, a második helyezett 4 ezer, a harmadik helyezett pedig 3 ezer forintos könyvtalványt kaptak.

Az alsó tagozatosok versenyét a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda csapata nyerte, 2. a Rákospalotai Kossuth Lajos Általános Iskola, a 3. pedig a Pestújhelyi Általános Iskola csapata lett. A felsősök között a Rákospalotai Kossuth Lajos Általános Iskola csapata bizonyult a legjobbnak, a 2. helyet a Kolozsvár utcai Általános Iskola, a 3.-at pedig a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda csapata foglalta el. Sz. A.



Vissza a középkorba

Idén május 12-e és 16-a között tartotta a kerületi Károly Róbert Iskola a már hagyományosnak számító Károly Róbert Hetet, amelyen az iskola tanulói időutazást tesznek az iskola névadójának, I. Károly király korába, a XIV. század elejére. A gyerekek középkori ruhákat és kiegészítőket, korhű érméket és játékokat készítettek a rendezvénysorozatra, amelyeket kiállításon és ruhabemutatón ismerhetett meg a közönség.

Az ötnapos programban a főszerep a játéka volt, így sakkjátszmák, valamint számos társas- és kvízzjáték várta a diákokat. A Palinta Társulat is ellátogatott az iskolába, a Hungaro Muki kaland-

jai című előadást tekinthették meg a gyerekek május 14-én.

A rendezvénysorozat részeként bélyegkiállítást néztek az osztályok, a felső tagozatosok pedig „Akikre büszkék vagyunk – vetélkedő nagy magyarjainkról” című műveltségi-történelmi versenyen mérhették össze tudásukat. Az alsósokat apróképző várta, ahol elsajátíthatták a mesterség alapjait, míg a felsősöket az udvari etikett rejtelmeibe vezették be.

A gyerekek technik órán megépítették a visegrádi palota, egy középkori falu és város korhű makettjeit, amelyekből szintén kiállítást állítottak össze, az iskolá-



ról és az osztályokról pedig kódexeket készítettek, amelyeket szintén bemutattak a rendezvénysorozat idején.

– A középkori hetet a Csonkai Művelődési Központban rendezett Károly Róbert-gála zárta május 16-án – tudtuk meg Kovács Tibor iskolaigazgatótól. -y -a



E-felvételi

Az elektronikus felvételi a felsőoktatásba történő jelentkezés és a felsőoktatási felvételi eljárás alatti ügyintézés online változata. A felületet a Felvi.hu-n történő regisztrációt követően bárki igénybe veheti.

Ha szükséges, akkor az oldalon javíthatók a jelentkezéskor megadott adatok, így nem kell a különböző kérelmek kitöltésével és postázásával bajlódni. Ezzel elkerülhetők a hibák, hiszen a rendszer kiszűri az elírásokat és a hiányos kitöltést.

Szintén az E-felvételi felületén ellenőrizhetik a jelentkezők a már benyújtott dokumentumaik feldolgozottságát, a feldolgozás eredményét, valamint megtekinthetik a dokumentumképeket is.

Az E-felvételi ügyintézési funkciói azok számára is nyitva állnak, akik korábban – a jelentkezéskor – nem használták még az E-felvételi felületét. Nekik először regisztrálniuk kell a www.felvi.hu honlapon, valamint az E-felvételi használatához meg kell adniuk a felvételi azonosító számukat. Az első belépéskor kapnak egy biztonsági kódot, amelyre az ügyintézési funkciók használatához van szükség. Fontos, hogy a jelentkezők megőrizzék a biztonsági kódjukat tartalmazó e-mailt.

Az E-felvételt július 10-ig minden jelentkező használhatja adatbetekintésre, dokumentumpótlásra, adat- és sorrendmódosításra. Részletek www.felvi.hu

(beres)

Helytörténet a képzőművész szemével

Kiss Emília, a Rákospalotai Helytörténeti Múzeum igazgatója nemrég édesanya lett, így távollétében Pika Nagy Árpád kerületi festőművészt bízta meg a múzeum vezetésével.

– A helyi kulturális élettel és a Pest-újhegyi úti múzeummal már régebbi keltezésű a kapcsolatam – mondta Pika Nagy Árpád.

A megbízott igazgató nagyjából negyedszázada lakik az Eötvös utcában.

A Csokonai Művelődési Központtal azonban nem csak a földrajzi közelség miatt ápol jó kapcsolatot. Mint helyi képzőművész, rendszeres részt-

vevője volt a múzeum kertjében rendezett szabadtéri kiállításoknak, és egyik alapítója a XV. kerületi Művészek Egyesületének és a Kincsőr Alapítványnak is. A '90-es években egyike volt azon művészeknek, akik művészeti galériát üzemeltettek az Észak-Pesti Kórház egyik épü-

letében, majd kezdeményezője volt a kortárs művészeti kiállításoknak is.

Lassan a múzeum egyik aktív külsős munkatársává vált, így Emília ideiglenes távozásakor azonnal az ő neve került fel helyettes vezetőként. A megbízatása május 1-jén lépett hatályba.

Pika minden korábbi hagyományt meg kíván őrizni, és idén is pályázni szeretne a Nemzeti Kulturális Alaphoz műtárgyak vásárlására.

Tavaly hasonló pályázaton 1,8 millió forintot kapott a múzeum, amelyből négy műalkotást tudtak megvásárolni.

– Az elmúlt időszakban rá kellett jönnöm, hogy a képzőművészeti

szervezőmunka nem áll távol a muzeológusok tevékenységétől. Mindkettő alaposságot és körültekintést igényel, amellyel remélhetőleg magam is meg tudok majd birkózni – mondta a megbízott igazgató.

Riersch Tamás



FOTÓ: XV MÉDIA, VARGOSZ

Veszprémben készül az ÉNO



A Zsókaavár III. ütem nevű fejlesztés nemcsak az akcióterület épületeit és közterületeit érinti, hanem kihat az ott levő intézmények életére is. Az Árendás közben található Értelmi Fogvatékosok Napközi Otthona (ÉNO) kal élő felnőttek fejlesztésére.

– Az ÉNO jelenleg harmincnyolc fővel működik – mondta az igazgató. – Olyan emberek töltik itt a mindennapjaikat, akik szinte minden kezdeményezésre nyitottak, és mindig lelkesen vesznek részt a foglalkozáson.

A „szociális célú városrehabilitáció” program részeként az intézmény három újdonságot vezethet be. Nyolc-nyolc alkalommal három témában is klubfoglalkozásokat tarthat a fogvaté-

kal élő felnőttek fejlesztésére. A résztvevők kézműveskedhetnek, ahol az intézmény profiljába tartozó dekopázs technikával ismerkedhetnek, ezenkívül egy egri oktató segítségével néptánclemezen is részt vehetnek, valamint a KoMa Társulattal való együttműködés jóvoltából a mozgásszínház kifejező erejét is megismerhetik.

A program a nyolcadik foglalkozással nem ér véget. A támogatás feltétele volt, hogy a közös együttlétek alkalmával a tanultakból produktumnak kell születnie. A dekopázs technikával készített tárgyakat kiállításon mutatják be, a néptáncosok és a mozgásszínház résztvevői pedig a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület által szervezett júliusi veszprémi fesztiválon lépnek fel.

(riersch)

Pünkösdi ünnepkör

Pünkösöd húsvét után a legrégebbi ünnepünk, története visszanyúlik az Ószövetség világába. Magyarországon, csakúgy mint Európa számos országában, a pünkösdi ünnepelésében keverednek a keresztény és az ősi pogány elemek.

Pünkösöd neve a görög pentekosztész, azaz ötvenedik szóból ered. Húsvét után ötven nappal az apostolokra lángnyelvek formájában leereszkedett a Szentlélek. A fellelkesült tanítványok ekkor kezdték nyilvánosan hirdetni az evangéliumot. A pünkösöd a harmadik legnagyobb keresztény ünnep, így még a következő nap, pünkösdhétfőn is tart. Ószövetségi előzménye az aratás és a mózesi kőtáblák ünnepe.

A népszokásokban elsősorban a termékenység, a nász ünnepe és ezek szimbolikus megjelenítése dominál. A Római Birodalomban májusban



tartották a Florália ünnepeket, amely a növények, virágok istennőjéhez, Flórához köthetők. Ma is fontos szerepet játszanak a virágok, elsősorban a pünkösdi rózsák és a bodza.

Mivel Európa nagy részén a középkor óta szokásosak voltak a különféle próbák, küzdelmek, ezért ilyenkor válasszattak ügyességi versenyeken pünkösdi királyt a legények közül. A győztes egy évig uralkodott, azaz ő parancsolt a többi legénynek, az ivóban in-

gyen ihatott, minden lakodalomra, mulatságra meghívták.

Pünkösdkor a parasztsaládoknál is ünnepi ételek kerültek az asztalra. Húsételet, a tojásrántottának mágikus hatást tulajdonítottak és kötelező volt valamilyen édes kalács készítése. A bodza leveleiből és virágából főzött szörpnek, teának betegséget gyógyító hatást tulajdonítottak. További érdekességek a www.unnep.mentha.hu/punkosd.htm oldalon találhatóak. (B)





Száz éve volt a Hubay Jenő tér névadója

Május 10-én volt száz éve, hogy nagyszabású névadó ünnepség keretében Hubay Jenő térre keresztelték az Eötvös, Deák és (akkor) Szentmihályi és Tavasz utcák alkotata teresedést, amelyet akkoriban Deák, korábban Piac térnek hívtak.

A rákospalotai képviselő-testület 1914. február 4-én döntött arról, hogy utcát nevez el a híres hegedűművészről. Az eseményeket a Rákospalota című, akkortájt megjelenő hetilap tudósításából lehetett követni. Eszerint 1914. május 10-ét tűzték ki a névadó ünnepségre, amelyre meghívták Hubayt és feleségét is. Az időpontválasztás utóbb szerencsétlenné bizonyult, mert egész nap szakadt az eső. Hubay nagy megtiszteltetésnek vette a kezdeményezést, és mint rövid beszédéből kiderült: úgy tekintette, hogy nem az ő személye, hanem a művészi zene és a magyarság műveltsége hírének nemzetközi terjesztése érdemelte ki a névadást.

Hubay és felesége vonattal érkezett Rákospalota-Újpest vasútállomásra, ahol Vághó Ferenc főjegyző és T. Varga Antal bíró fogadta az illusztris vendégeket. Ezt követően az ünneplés az azünnepi a Feith-féle vígadó, a mai polgármesteri hivatal épületébe mentek. Az ünneplők között Geyer Steffi hegedűművész, Hubay tanítványa, Bartók Béla reménytelen szerelme, Jászai Mari színművész, Feszty Árpád festőművész, a Feszty-körkép alkotója, Góth Sándor és felesége, Kertész Ella színművészek is jelen voltak.

A tér új neve igen nehezen honosodott meg a köztudatban. Az 1920-as évekig térképeken, lacímjegyzékekben, de még hivatali dokumentumokban is következetesen a Deák tér tűnik fel, s csak 1922-ben jelent meg az első olyan térkép, amelyen már Hubay Jenő neve szerepel ennél a fontos csomópontnál.

(forrás:

XV. kerületi blog – bpxv.blog.hu)



FOTÓK: XV MEDIA, VARGOSZ

Interaktív fafaragó

A Beller Imre utcai kertes házba lépve élénk táru Erdély csodálatos világa. Lakója, Ambrus Aladár olyan személyiség, aki büszke gyökereire. A kiváló fafaragó és iparművész vitalitása is csodálatra méltó.

– Őseimtől örököltém a fa szeretetét. Hatéves koromba vettem először kezembe faragóbicskát. Székelyföldön minden fiú sulyokfát készít menyasszonyának, én azonban rögtön egy bölcst faragtam a kiszemelt leánynak – mondja nevetve a mester. – Sikereim azonban nem lennének oly látványosak, ha nem kerültem volna abba a székelyudvarhelyi gépgyárba, ahol kitanulhattam a lakatos-, acél-, kovács- és hőkezelőszakmát. Jól kerestem, minőségellenőr lettem, sőt Hargita megyében az idegenvezetők elnökévé választottak, mégis úgy Éreztem, gyermekeim jobban járnak, ha nem a diktatúra szellemében cseperednek fel. Számos kaland után költöztünk családommal Budapestre, ahol végül a XV. kerületben leltünk otthonra.

– *Hogyan sikerült megtalálni a helyét egy új közegben?*

– Magyarországon építőipari vállalkozó lettem, mindent építettem templomtól az autósza-lonig, majd belefogtam az ajtó- és ablakszigetelésbe. Az ólomüveg-készítés megtetszett, amelyet immáron feleséggel üzemeltetünk.



– *A fafaragás ekkortájt háttérbe szorult?*

– Kopjafákat egyfolytában készítettem, könyvet is írtam a témában, a fafaragás mindig központi alkotótevékenység maradt számomra. Hamarosan az is kiderült, hogy igény van jó minőségű fafaragó eszközökre, így kezdtem bele a gyártásukba, amelyeket az interneten értékesítek.

– *Ezek szerint lépést tud tartani a virtuális világ fejlődésével is?*

– Ősz fejjel kezdtem programozási alapismereteket tanulni, most már ott tartok, hogy weboldalakat üzemeltetek, ahol a fafaragással kapcsolatos információkat, technikákat, oktatóvideókat osztok meg. A mai felgyorsult, elbizonytalanodott életünk egyik lehetséges kiútja, ha az ember talál egy olyan hobbit, amibe önfel-deten elmerülhet,

és folyamatosan tanulva, fejlődve újra és újra feltöltődik. A fafaragás nagyon könnyen tanulható, és aki-ben van érdeklődés, hamar szárnyra kaphat. Ebben segítek tanfolyamaimon is, ahová bárki jöhet, akinek kedve van az alkotáshoz. (beresildi)



FOGADÓÓRÁK

László Tamás polgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján május 29., csütörtök, 16.00–18.00 óra között a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305 3201)

Vizér Klára alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Dr. Novák Ágnes alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307 6479, 308 0928)

Bitvai Nándor alpolgármester: minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307 6479; 308 0928)

Juhászné dr. Baráth Márta jegyző: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305 3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző: minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

1. körzet – Bárdosi György: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210 3603)

2. körzet – Gyurkovics Miklós: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587 0807)

3. körzet – Dr. Balázs Zoltán: telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349 2382; e-mail: balazzsoltan1@t-online.hu)

4. körzet – Dr. Pintér Gábor: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdán 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747 7171)

5. körzet – Dr. Novák Ágnes: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933 1547)

6. körzet – Dárdai Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280 0807)

7. körzet – Donga Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536 1210)

8. körzet – Báder György: minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934 9983)

9. körzet – Vizér Klára: előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994 8264)

10. körzet – Dr. Balogh András: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218 6851)

11. körzet – Bitvai Nándor: minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

12. körzet – László Tamás: lásd fent.

13. körzet – Báthory Erzs: minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537 9111)

14. körzet – Bencsics Lászlóné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökön 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442 5865)

Gyurcsán János (tel.: +36 30 535 5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.

Király Csaba: minden hónap első csütörtökön 16.00–17.30 között a Kolozsvár Utcai Általános Iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 962 8755, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

Major Sándor: előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977 4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

Németh Angéla: minden hónap negyedik csütörtökön 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de előzetes telefon- vagy e-mail egyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344 0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

Szilvágyi László: minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

Tóth Imre (tel.: +36 30 984 3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334 2031) fővárosi képviselő is jelen van.



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a helyi vendéglátás fejlesztésére: „JÖJJÖN KI PALOTÁRA!” címmel.

1. A pályázat célja: a pályázat elsődleges célja az, hogy a kerületi vendéglátóhelyek részt vegyenek a helyi kulturális és közösségi életben, annak szerves részévé, színterévé váljanak, felidézve ezáltal a kerületi vendéglátás régi hagyományait.

2. A pályázók köre: a pályázaton részt vehetnek a XV. kerület közigazgatási területén működő éttermek, vendéglők, sörözők, cukrászdák üzemeltetői.

3. A pályázatok tartalma: pályázni bármilyen újszerű ötlettel lehet, például:

- saját egyéni, vagy másokkal közös rendezvényötlet vendéglátó egység(ek)ben, vagy közterületen történő kitelepüléssel, közterületi vagy telken belül lévő kerthelyiségben
- kerületi önkormányzati vagy más rendezvényeken részvétel, programötlet – elsősorban közterületi kitelepülésben

• közös gasztronómiai, kulturális rendezvények más vendéglátó egységekkel karöltve

• cégtáblák és adott rendezvények reklámfeliratai egyékes és új, művészi igényességű arculati elemeinek megvalósítása

• újszerű és szellemes étlapok készítése és bevezetése

4. A pályázat benyújtásának ideje: 2014. május 30. (péntek) ügyfélfogadási időben.

5. A pályázat benyújtásának helye: Budapest XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala, Polgármesteri Kabinet Társadalmi kapcsolatok Csoportja, 1153 Bp., Bocskai u. 1-3. „B” épület I. emelet 105. sz. Irodahelyiség.

6. A pályázat benyújtásának módja: a pályázatokat egy eredeti és egy másolati (tehát összesen kettő) példányban, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékra kérjük ráírni az érintett vendéglátóhely nevét, címét, valamint a „JÖJJÖN KI PALOTÁRA!” jelíget.

Egy pályázó több önálló pályázatot is benyújthat, azonban a Bíráló Bizottság ezek közül csak egy önálló pályázatot javasolhat díjazásra.

7.) A pályázatok értékelési szempontjai, döntéshozatal: a pályázatokat a pályázat céljának megfelelően a Bír-

ló Bizottság véleményezi, és a díjazásról ennek figyelembevételével a Képviselő-testület Pénzügyi és Jogi Bizottsága dönt.

8. Az elbírálás határideje: 2014. június 25.

9. Az értesítés határideje a pályázók felé: 2014. június 30.

10. A pályázatról bővebb információhoz az alábbi elérhetőségeken lehet jutni: Kovács Mónikánál, tel.: 06 1 305 3113, e-mail: kovacs.monika@bpxv.hu, valamint Victoriné dr. Kovács Juditnál, 06 1 305 3244, e-mail: kovacs.judit@bpxv.hu

11. Az elbírálásnál előnyt élveznek:

- a kerületi vendéglátásra, illetve a helyi közösségi életre nagy hatást gyakorló tervek, elképzelések és programok megvalósítása
- a kerületi művészvilág bevonásával szervezett rendezvények
- a kerületi identitást erősítő, illetve azt létrehozó gasztronómiai programok
- a kerületi kulturális, illetve ünnepi rendezvényekhez kapcsolódó, azok színvonalát emelő igényes gasztronómiai programok
- a több vendéglátó egységgel közösen kidolgozott, megvalósított pályázatok.

12. A pályázat díjazása:

A pályázat során bemutatott legjobb ötletek megvalósítását az önkormányzat 2 950 000 Ft összdíjazással támogatja, amelynek felosztásáról a nyertesek között a Bíráló Bizottság véleménye alapján a Képviselő-testület Pénzügyi és Jogi Bizottsága dönt.

A programok, a rendezvények, a nyertes pályázatok előfinanszírozottak.

A legnívósabb pályázóknak bemutatkozási lehetőséget biztosítunk a kerületi médiában, az ÉLETképek hasábjain.

Az eredményesen pályázók bekerülnek a XV. kerületi Tervezett Vendéglátó Kalauzába.

László Tamás
polgármester

FELHÍVÁS!

Tisztelt Kerületi Lakosok! Tisztelt Vállalkozók, Kereskedők, Cégek és Üzletek!

Budapest Főváros Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata úgy döntött, hogy kedvezménykártya-programot indít a 60 év feletti kerületi lakosok számára.

A kedvezménykártya elnevezése „60+ Levendula XV.”

Várjuk azoknak a XV. kerületben élő és működő, elsősorban kereskedelmi és szolgáltató helyeket üzemeltető vállalkozásoknak a jelentkezését, akik lokálpatrióták, fontosnak tartják, hogy felajánlott kedvezményeik biztosításával törzsvásárlói kört kialakítva helyi ismertségük, kapcsolatrendszerük bővüljön, forgalmuk, presztízsük növekedjen, az önkormányzattal az együttműködésük szorosabbá váljon.

Kölcsönös gazdasági előnyt jelent a vásárlóknak és a szolgáltatóknak egyaránt a kedvezményprogramban való részvétel.

Szeretnénk, ha a kerület lakói tudnának az Önök szolgáltatásairól!

Az üzlet nevét, címét elérhetőségét, profilját megjelenítjük a 60+ program internetes felületén. A csatlakozó szolgáltatók „idősbarát” matricát kapnak, melyet jól látható helyen el kell helyezni az üzletben, ill. a szolgáltató helyiségben. További tájékoztatást kaphatnak a Nyitott Ajtó irodákban, a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál folyamatos információt nyújtunk a kedvezményeket és vállalkozásokat hirdető honlapunkon.

Várjuk jelentkezésüket!
Együtt sikerebbek lehetünk!

A felhívások teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetőek a bpxv.hu honlapról.



A kerületi televízió részletes műsorstruktúrája XV TV képernyőn és az xvmedia.hu/tevmusor oldalon, hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az xvmedia.hu/hirdetes oldalon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

AZ XV TV MŰSORA

május 21. szerda	
19:00	Csengetés
19:20	Sportmagazin
19:40	Megkérdézzük
20:00	Alkotókéz
május 22. csütörtök	
19:00	Vblog
19:15	Koncert
május 23. péntek	
19:00	Híradó
20:00	Csak tükörben – Főegyházmegyei magazin
20:10	Állatbarát magazin
május 24. szombat	
19:00	Arc-Kép
május 25. vasárnap	
19:00	Sportmérkőzés
május 26. hétfő	
19:00	60+
19:20	Kultakt
19:40	Civil sáv
20:00	Sportmagazin
május 27. keddi	
19:00	Visszatekintő
21:00	Fem Design – Tűsarkúban négy keréken
május 28. szerda	
19:00	Csengetés
19:20	Sportmagazin
19:40	Megkérdézzük
20:00	Kultakt
május 29. csütörtök	
19:00	Vblog
19:15	Koncert
május 30. péntek	
19:00	Híradó
20:00	Csak tükörben – Főegyházmegyei magazin
20:10	Állatbarát magazin
május 31. szombat	
19:00	Arc-Kép
21:00	Együtt Európában
június 1. vasárnap	
19:00	Sportmérkőzés
21:00	Együtt Európában
június 2. hétfő	
19:00	60+
19:20	Kultakt
19:40	Civil sáv
20:00	Sportmagazin
június 3. keddi	
19:00	Szabadegyetem

A hétfői adás ismétlései

Hétfő	21:30
Kedd	6:00
Kedd	8:30
Kedd	11:00
Kedd	13:30
Kedd	16:00
Szombat	6:00
Vasárnap	16:00

A keddi adás ismétlései

Kedd	21:30
Szerda	6:00
Szerda	8:30
Szerda	11:00
Szerda	13:30
Szerda	16:00
Szombat	8:30
Vasárnap	13:30

A szerdai adás ismétlései

Szerda	21:30
Csütörtök	6:00
Csütörtök	8:30
Csütörtök	11:00
Csütörtök	13:30
Csütörtök	16:00
Szombat	11:00
Vasárnap	11:00

A csütörtöki adás ismétlései

Csütörtök	21:30
Péntek	6:00
Péntek	8:30
Péntek	11:00
Péntek	13:30
Péntek	16:00
Szombat	13:30
Vasárnap	8:30

A pénteki adás ismétlései

Péntek	21:30
Szombat	16:00
Vasárnap	6:00
Hétfő	6:00
Hétfő	8:30
Hétfő	11:00
Hétfő	13:30
Hétfő	16:00



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 2014

– társasházak és szövetkezeti lakóépületek felújítására

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, illetve szövetkezeti lakóépületek közös tulajdonban álló épületrészei felújítási munkáinak kamatmentesen visszatérítendő támogatására.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK:

1. A pályázaton azok a XV. kerületi 5 lakásos vagy ennél nagyobb társas, ill. szövetkezeti házak vehetnek részt, ahol az önkormányzati tulajdoni hányad nem éri el az 50%-ot.

Pályázni a honlapról letölthető Jelentkezési adatlapon lehet.

2. A támogatás a következő célokra igényelhető:

- teljes homlokzat hőszigetelése, padlásszigetelés, lapostető hőszigetelése,
- homlokzatvakolás, festés, színezés,
- bejárat, előtér akadálymentesítése,
- tető, tetőszerkezet, héjalás, kémények, hő- és csapadékvíz-szigetelés, javítás,
- födémek, függőfolyosók, erkélyek, szerkezeti elemek,
- felvonók,
- lépcsőházak,
- szellőzőberendezések,
- valamint az alapító okirat szerint kö-

zös tulajdonban lévő gépészeti és elektromos vezetékhálózat részleges vagy teljes felújítása, cseréje.

A homlokzat hőszigetelése, színezése esetén a nyertes pályázónak a kivitelezési munkák megkezdése előtt a Polgármesteri Hivatal Főépítési Irodájával kell egyeztetnie. (1153 Bp., Bocskai u. 1–3. C épület I. em. 116–119. iroda; tel.: 305 3352)

3. A támogatás jellege és nagysága:

A ténylegesen igénybe vett támogatást az önkormányzat legfeljebb öt évig terjedő időtartamra kamatmentes, havi egyenlő részletben történő visszafizetési kötelezettség vállalása mellett, felújítási támogatásként biztosítja, melynek nagysága a pályázat elbírálásakor elfogadott felújítási bruttó összköltség maximum 50%-a lehet.

Egy pályázónak nyújtandó támogatás felső határa legfeljebb 5 millió forint lehet.

Az illetékes bizottság döntését követően a műszaki tartalom nem módosítható, továbbá a bizottság által megítélt támogatási összeg utólag akkor sem növelhető, ha a kivitelezési összeg váratlan kiadások miatt meghaladja a pályázatban közölt beruházási költségeket.

A pályázaton nyertes lakóközösség a bizottság által megítélt támogatási összeg teljes felhasználására akkor jogosult, ha az végül, a kivitelezés során a számlákkal igazolt összes költség 50%-át nem haladja meg. Ellenkező esetben a Támogatási szerződés módosítása szükséges.

4. A támogatás nyújtásának feltételei:

- A társas-, illetve szövetkezeti háznak rendelkezni kell a felújítási összeg minimum 50%-ával, melyről külön kell nyilatkozni. (önerő-nyilatkozat).
- A támogatást nyújtó a támogatás összegére meghatározott törlesztőrészlet fizetésének elmaradása esetén az elmaradás után a Ptk.-ban rögzített kamat kerül felszámításra.
- A költségvetésben szereplő összeget meghaladó mindennemű kiadás 100%-a a társas-, illetve szövetkezeti házat terheli.
- A pályázat elnyerése esetén az önkormányzat a társas-, illetve szövetkezeti ház képviselőjével együttesen szerződést köt a pályázati kiírás részét képező megállapodás mintában (3. sz. melléklet) foglaltak szerint.
- A felújítási munkákra a kivitelezővel a társas-, illetve szövetkezeti ház közösen köt szerződést.

5. A támogatást nyújtót megillető jogok:

- az építkezés folyamatának mindenki ellenőrzése,
- a támogatás felhasználásával kapcsolatos nyilvántartások, számlák, bizonylatok áttekintése.

A pályázatot teljes terjedelmében a *punk 2014/6. számában, illetve mellékletekkel és adatlapokkal kiegészítve* a www.bpxv.hu honlapon olvashatják.

Autókról a nőknek – májustól az XV TV-ben!

Két forgatási nap, hét helyszín, öt vendég, két autó. Elkészült a Fem Design első adása. Az XV TV május 27-én tűzi műsorára a korlátok közül kilépő, egyértelműen a hölgyeket a középpontba helyező autós műsor első részét. A műsorvezető, Répa Kata, valamint meglepetésvendége, az Opel egyik legújabb modelljét, a Mokka-t teszteli az adásban. Szó lesz még a hölgyek számára is teljesíthető tavaszi, nyári felkészítés „rejtelméről”, a napszemüveg fontosságáról, valamint a gyermekülések szakszerű kiválasztásáról és beszereléséről is.

A havi rendszerességgel jelentkező műsor célja, hogy a vezetés élménye mellett az autózás háttérét is közelebb hozza a „gyengébbik nem” képviselőihez. Nem az a baj ugyanis, ha gázolaj helyett benzint tankolunk az autónkba, hanem az, ha nem tudjuk, mit kell ilyen esetben csinálni.

fem design
Tűsarkúban négy keréken

ÜZLETI APRÓ

AJTÓ, ABLAK

ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU

20 éve vállalom igényesen, becsületesen fa- és műanyag ablakok, ajtók javítását, illesztését, záruk cseréjét, szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtan! Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

Szőlőprés, betonkeverő, körfűrészes (380 V)
23 kg PB-palack, gáztűzhely, olajradiátor, bejárati és teraszajtó, műholdvévő antenna, kerti vaskapu, 40x40 cm piros tetőpala (új), 6 ágú csillár. Érd.: 06 30 302 0697 v. 06 28 739 104

Újpalota Fő terén két szoba összkomfortos (földszinti) lakás ELADÓ vagy ki-

adó. Elsősorban vállalkozónak. 380 V a lakásban – volt szépségszalon is. Érd.: 06 30 302 0697 v. 06 28 739 104

Nagyon kedves, egészséges, szobatiszta házi cicákat adok ingyen olyan személy részére, aki ilyen kis állatokat szeret. Érd.: 06 1 233 0636

DIEGO
SZÖNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

BOMBA ÁR!
2.299
1.799 Ft/m²

WOOD STEP

LAMINÁLT PADLÓ
8 mm tabak akácia
1,985 m²/doboz, 3,571 Ft/doboz

Ajánlataink 2014. május 1-31-ig, ezen belül a készlet erejéig érvényesek!
Csak kiskereskedelmi mennyiséget szolgálunk ki!

ÚJPALOTA XV., Szentmihályi út 171. (ASIA Center előtt)
Tel.: 414-01-21 Nyitva tartás: H-P: 9-19, Sz-V: 9-18

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Szabadegyetem az életről ingyenes képzés és előadás-sorozat III. évfolyam, 2. szemeszterének előadásaira!

SZABADEGYETEM AZ ÉLETRŐL

BIZONYÍTÉKOK A TUDOMÁNY ÉS AZ ISTENHIT ÖSSZEKAPCSOLTSÁGÁRA



„Amikor a tudomány poharából az első kortyot kiiszod könnyen ateistává válsz, de a végén mindig ott vár Isten.”
(Heisenberg)

III. ÉVFOLYAM, 2. (UTOLSÓ) SZEMESZTER
(2014. január-június)

AZ ENERGIA

Május 31. 18.00 **Hofher József rektor és Kellermayer Miklós szervező: Zárszó**
DIPLOMAOSZTÁS – A SZABADEGYETEM BEZÁRÁSA

Helyszín:

Boldog Salkaházi Sára plébánia közösségi terme
1156 Budapest, Pattogós utca 1.

A felhívásokat, meghívókat változatlan tartalommal közöljük, az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: www.csokonaimk.hu

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307 7285

CSOKIMOZGÓ nyugdíjas filmklub
május 22. csütörtök 15 óra
Ripacsok. Belépő: 300 Ft

WESELY KLUB
május 23. péntek 19–21 óra
Belépő: 1000 Ft

GYEREKNAP
május 24. szombat 10–14 óra
Marcipán Trió, Mondókázó, vetélkedők, játékok. Belépés ingyenes

KERTI KONCERT – Görög est
május 24. szombat 19–24 óra
Fellép a Pyrgos Zenekar és Táncegyüttes. Belépő: 1000 Ft

FALUSI PIAC
május 25. vasárnap 9–12 óra

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókavár u. 15. T.: 410 0836

FÖDŐ GÁBOR kiállítása
Megtekinthető május 28-ig.

GYERMEKNAP
Május 24. szombat 10–14 óráig
Kezslábas Társulat: Játszóter című előadása, népi babajátszó, kézműves foglalkozás, kocsikázás pónifogattal és táncból.
A belépés ingyenes!

NYÁRI TÁBORok Újpalotán
„Mesterségünk címere” VI. 16–20.
Fotós tábor VI. 16–20.
Filmes tábor VI. 23–27.
Ékszerkészítő tábor VI. 26–28.
Ára: 2500 Ft/nap + anyagköltség
„Kismester” tábor VI. 30.–VII. 4.
Testvéreknek, több táborra jelentkezé-
nek kedvezmény! Jelentkezés VI. 11-ig

DOKUMENTUMTÁR ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT

1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271 0853

JÓ SZÜLŐNEK LENNI!
Május 21. szerda 18 óra
Kockázati magatartás serdülőkorban
Előadó: Geist Gábor szociológus

PALOTAI ÖKOKÖR csütörtök 18 óra
A családi gyakorlatban megvalósítható, a takarékosabb, ökotudatosabb életet segítő témákkal ismerkedünk meg. Jelentkezés: 06 70 362 2623, palotai.okokor@gmail.com

KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

Kozák téri nap
május 31. szombat 10–20 óra
Programok: főzőverseny, vetélkedők, bábelőadás, interaktív gyermekszínház, élő népzene, táncbemutatók, koncertek, kézműves alkotóház, arcfestés a közösségi házban és a Kozák téri parkban.

23. PESTÚJHELYI NAPOK

2014. május 23. – június 1.

Május 23. péntek 19 óra
Pestújhelyi Községi Ház
A 23. Pestújhelyi Napok és az Úgy II. című helytörténeti kiállítás megnyitója

Május 24. szombat 9–16 óra
Észak-Pesti Kórház kertje
Családi nap

Május 24. szombat 16–21 óra
Észak-Pesti Kórház

Május 25. vasárnap 10 óra:
Temetői séta

Május 25. vasárnap 18.45 óra
Pestújhelyi Keresztelő Szent János templom
A Canterino vegyeskar koncertje

Május 26. hétfő 21 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Biciklis kertmozi

Május 27. kedd 19 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Felsütött a nap az égre
– népzenei koncertsorozat, 4. rész, Moldva

Május 28. szerda 19 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Halottak napjától virágvasárnapig a Magyarkanizsai Udvari Kamaraszínház előadása

Május 29. csütörtök 19 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Kerti kocsmá
a Hundows Gitárzenekarral

Május 30. péntek 17 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Ultibajnokság

Május 30–31. és június 1.
Hörpöntő söröző, Gergő u. 11.
Mini Sörfesztivál

Május 31. szombat 11.30 óra
Rákospalotai Múzeum
Egynapos kerti kiállítás

Június 1. vasárnap 11.15 óra
Pestújhelyi Községi Ház
Olvasó ember – fotókiállítás

Június 1. vasárnap 18 óra
Észak-Pesti Kórház kertje
MÁV Szimfonikus Zenekar koncertje



Polgármesteri köszöntő László Tamás nyitotta meg a Sport és Kulturális Majális. A polgármester nagyon jó szórakozást, együttléteket, találkozásokat és beszélgetéseket kívánt a résztvevőknek, hiszen a majális célja éppen ez. – Olyan világban élünk, amelyből hiányzik a személyesség, hiszen inkább gépekkel és eszközökkel vannak kapcsolatban az emberek, és azt hiszik, ezek helyettesíthetik a közvetlen találkozásokat. Éppen ezért a majális jó alkalom arra, hogy megosszuk örömeinket, bánatunkat – mondta a polgármester.



Labdarúgótorna A majális legnépszerűbb eseménye a kispályás labdarúgótorna volt, amelyre 47 csapat – 3 gyermek és 44 felnőtt – nevezett. A győztes a „Címvédők” csapata, a 2. helyezett a Dózsa György Gimnázium csapata, a „Dózsa Diamonds” lett, a dobogó 3. fokát pedig a „Csak a Lilák” foglalhatta el.

Tavaszi ünnepek



Kézművesek Napközben a Palotai Vadvirág Óvoda óvónői, Nedoba Katalin óvodavezető, Koller Anita és Virágné Dorogi Csilla tartott kézműves foglalkozást, valamint ügyességi versenyeket a kicsiknek. A gyerekek akadálypályán versenyeztek futóbiciklivel és kismotorral, a győztesek ajándéka nyalóka volt. A kis résztvevők tésztaból és puffasztott, gluténmentes cukorkákból nyálancot fűztek. Az Öthét Egyesület pedig Pingvin Pityu műsorával, valamint öko-akadályversennyel készült a gyerekeknek



Sportversenyek A focin kívül számos sportágban mérhették össze tudásukat kicsik és nagyok. A labdarúgás után népszerű volt a strandröplabda, amelyre 22 csapat nevezett, valamint a karateverseny, amelyen háromszázötven gyerek indult. Összesen több százan vettek részt az asztalitenisz, csocsó, lábtenisz, erőemelő versenyen, valamint az íjászon is.



Főzőverseny 13 csapat nevezett a főzőversenyre, amelyen a zsűri egy bablevest ítelt a jók közül a legjobb ételnek.



Arany Violin A majálison került sor az Arany Violin tehetségkutató verseny döntőjére. A győztes Huy Quang Lee lett, a második Németh Márk, a harmadik helyen pedig Boda Izabella és Fodor Eliza osztozott. Különdíjat kaptak: Karacs Balázs, Kuts Dávid és Somogyvári Tamás.



Majális a Spirál háznál Az Újpalotai Szabadidő Központ Közösségi Háza május 11-i rendezvényén a kedvezőtlen idő ellenére a tervezett programok nagy részét meg tudták tartani. A gyerekeket szekerényjátékok és kézműveskedés várta, a felnőttek pedig a Zsókovári III. projekt tervbemutatóján vehettek részt. Kicsiket és nagyokat egyaránt szórakoztatott a Dongabongó zenekar jelmezes-hangszeres mozgókonzertje, amely után a résztvevők májusfát állítottak – tudtuk meg Kelemen Árpád intézményegység-vezetőtől. A majálison tartották a csoport által kiírt, „Gyerekek kertje” című képzőművészeti pályázat eredményhirdetését is. A beérkezett 110 egyéni és csoportos pályaművet háromfős zsűri értékelt, melynek elnöke Székely György építész, tagjai pedig Kissné Brezsek Margit képzőművész tanár és Bán Gabriella egyetemi hallgató voltak.

Szöveg: Szkotniczky Andrea, fotók: Nagy Botond és Vargosz

A farkastanya

Egyszer volt, hol nem volt, még az Óperencián is túl volt, volt egy tojás. Ez a tojás megindult világra. Görgött, görgött, egyszer előtalált egy rucát. Azt kérdi tőle a ruca:

- Hová mégy, tojás koma?
- Megyek világra.
- Én is megyek, menjünk együtt.
- Mennek, mendegélnek, előtalálnak egy kakast.
- Hová mentek, ruca koma?
- Megyünk világra.
- Én is megyek, menjünk együtt.
- Megint mennek, mendegélnek, előtalálnak egy varrótűt.
- Hová mentek, kakas koma?
- Megyünk világra.
- Én is megyek, menjünk együtt.
- Megint mennek, mendegélnek, előtalálnak egy rákot.
- Hová mentek, tű koma?
- Megyünk világra.
- Én is megyek, menjünk együtt.

Megint mennek, mendegélnek, előtalálnak egy lovat, végre pedig egy ökröt.

Mentek aztán, mendegéltek, egyszer rájuk esteledett. Ott volt egy kis ház, abba bementek. Ki-ki lefeküdt a maga helyére. A tojás belefeküdt a tüzes hamuba. A ruca meg a kakas felültek a kandalló tetejére. A rák belemászott egy dézsza vízbe. A tű a törülközőbe szűrődött belé. A ló lefeküdt a ház közepére, az ökör meg a pitvarba.

Egyszer jön ám haza a tizenkét farkas, akiké a kis ház volt. A legöregebb még messziről elkezdett kiabálni:

- Phű, phű, de idegen szagot érzek! Ki mer bemenni?

Volt köztük egy hányaveti, az azt mondta, hogy ő bemegy, ha ezer ördög van is odabent, nem félek én semmitől.

Be is ment. Hogy az övök volt a ház, egészen tudta a dörgést, mi hol áll. Legelőször is a kandalló tetején kereste a gyújtófát, hogy majd mécsset gyújt, de a kakas meg a ruca elkezdtek lármázni, akkor belenyúlt a hamuba, hogy majd parazsat keres, de a tojás elpukkant, szaladt a dézsához mosakodni, ott meg a rák csípte meg ollójával, azután szaladt a törülközőhöz, ott meg a tű szúrta meg, nagy ijedten a ház közepére ugrik, ott a ló rúgja oldalba, amint szaladt kifelé, az ökör is nekiesett, felkapta a szarvára, az udvar közepére lökte.

Erre elkezdett ordítani, mint a fába esett féreg, szaladt a többi farkasokhoz.

- Jaj, fussunk, fussunk! Égszakadás! Földindulás! Valamennyi ördög, mind odabent van.

Akkor nekiindultak, még most is szaladnak, ha meg nem álltak.

(Arany László)



Nem csak a húszéveseké a világ

Bridget Jones naplója sorozat megújította és újra divatba hozta a napló műfaját az irodalomban, sőt az első rész felkerült a Guardian magazinban megjelent „10 regény, amely a legjobban jellemzi a XX. századot” listára is. A szingli harmincas figurája annyira jól eltalált és szerethető volt, hogy az olvasók már világszerte várták a harmadik részt. Ebben Mrs. Darcy (azaz Bridget Jones) immár 51 éves és özvegy – bármennyire is szomorú, a Világ Legtökéletesebb Férfiája halott. Bridget is nehezen talál magára. Két kisgyerek anyukájaként hiába segíti bébiszitter és bejárónő, hasonló kaosz veszi körül, mint fiatalabb korában. Az előző részekből megismert barátai unszolására újból munkát vállal, és elkezd ismerkedni a világhálón.

Fielding humora megalapozza a regény hangulatát, számos vicces rész van benne. A fogyókúrák, alkohol, cigaretták helyett nikotintabletták számolgotása, az hogy képtelen megtanulni az elektronikai eszközök haszná-

latát – ezekben nem változott a főhős. Viszont a vidám kalandok és a tőle megszokott szeleburdiság mellett mélyebb érzelmek is megjelennek az életében.

Amikor férjét hiányolja vagy kételkedik saját anyai képességeiben, az szívet szorongató. Anyagi gondjai nincsenek, hála Mark Darcy előrelátásának, de a mindennapi életben sok segítségre szorul. A család minden tagját érintő tetvesedésének a kezelése ugyanúgy megoldhatatlan problémát jelent, mint a spagettifőzés anélkül, hogy felgyűjtaná a konyhát.

A randevúzási gyakorlata hasonló szingli időszakához, de mégis összejön egy nálánál sokkal fiatalabb férfival. Az, hogy sikerül-e újra Pöffeszkező Családossá válnia, kiderül az izgalmas, de mégis könnyed és izgalmas regény végén. (Helen Fielding: *Bridget Jones naplója 3. Bolondulásig*)

Kovács Ildikó



New York franciául

Tavaly augusztusi számunkban *Adok, kapok* címen jelent meg írásunk Richard Linklater amerikai rendező *Mielőtt...* – trilógiájának záródarabjáról, amely a mai negyvenesek elé tart tükröt. A Cédric Klapisch által rendezett *Már megint lakótársat keresünk* ennek, az átlagemberekről szóló trilógiájának az európai párja.

A közel negyvenéves Xavier (Romain Duris) írói karrierje már-már beindulni látszik Párizsban, angol feleségével, Wendyvel (Kelly Reilly) kötött házassága azonban tönkremegy, a nő New Yorkba költözik a gyerekekkel. Xavier hamar rájön, ha nem szeretné elveszíteni gyerekeit, kénytelen ő is Amerikába menni, megbirkózni a kulturális különbségekkel egy kulturálisan ezerarcú városban, valamint lakást és hosszabb



távú tartózkodásra is alkalmas vízumot szerezni.

Mindez nem megy könnyen, Xavier ugyanis nem szuperhős, hanem esendő, emberi és éppoly bizonytalan, mint az általa képviselt generáció többsége. A trilógia záróepizódjában azt látjuk, hogy távolról sem dől el minden negyvenéves kora: tíz-húsz év alatt mindössze annyi változott, hogy a szereplőknek már valamivel

határozottabb elképzelésük van arról, mit is akarnak valójában. Egészen addig, amíg meg nem gondolják magukat. Az útkeresés folytatódik, csak a helyzet más: a szereplőknek mostanra gyerekeik vannak, akiket minden döntés érint, így kénytelenek kétszer is meggondolni, hogyan ugráljanak, miközben önmagukra igyeksenek rátalálni.

Székely Ágnes

Megbecsült lánglovagok

A Magyar Tűzoltó Szövetség 1870-ben jött létre, és a szervezet a tűzvédelem eszköz- és követelményrendszerének kidolgozásával, saját szaklap és segélyegylet alapításával, 1936-ban az első tűzvédelmi törvény kiharcolásával alapozta meg tekintélyét.

Az új katasztrófavédelmi törvénnyel az önkormányzati fenntartású hivatásos tűzoltóságok a katasztrófavédelmi szervezet részévé váltak, és a munkájukat önkéntes tűzoltó egyesületek segítik. Napjainkban ezt a hivatást csak az emberiség és a hősiesség bátor-ság jegyében lehet teljesíteni. A tűzoltók védőszentjükként tekintenek Szent Flóriánra, aki számukra a tűzoltómunka legfontosabb erényeit testesíti meg, az állhatatosságot, a becsületet és embertársaik megsegítését.

Szent Flórián és egyben a magyar tűzoltók napja alkalmából az újpesti és a XV. kerületi önkormányzat május



12-én elismerésben részesítette a IV–XV. Kerület Tűzoltó-parancsnokság nyolc alkalmazottját a parancsnokság épületében. A XV. kerületi önkormányzat Dripprey Gellért tűzoltó törzsrösmestert, Szemők Zsolt tűzoltó főtörzsrösmestert, Veréb Zsolt tűzoltó főtörzsrösmestert, valamint Herczeg Zsolt közalkalmazottat jutalmazta, akiknek Bitvai Nándor alpolgármester adta át az elismerést.

Bitvai Nándor alpolgármester elmondta: május 4-én ünnepeljük a tűzoltók napját hazánkban, ezzel is kifejezve megbecsülésünket a mindennapok hősei, az akár életüket is kockáztató lánglovagok iránt. Kifejtette: az elismeréssel nemcsak a tűzoltók lelkiismeretes szakmai munkája előtt tisztelgünk, hanem emberi erőfeszítéseik és áldozatvállalásuk előtt is.

(bi)

Kommunikációs pályázat

„Hatékony tűzmelőzési kommunikáció” címmel és témakörben hirdet kétkörös – országos és megyei (fővárosi) –, felmenő rendszerű alkotópályázatot a 10–18 év közötti fiatalok számára az Országos Tűzmelőzési Bizottság. A pályázat célja megtalálni azokat a különösen kreatív, ötletes és tetszeztős kommunikációs megoldásokat, amelyekkel az eddigieknél is hatékonyabban érhető el a tűzmelőzéssel érintett célközönség.

A pályamunkákat négy kategóriában várja a Fővárosi Tűzmelőzési Bizottság.

A plakát műfajban készíthető A4-es méretű grafika vagy fotó, avagy weboldalakra tervezett banner. Ugyancsak lehet pályázni hanganyaggal – tizenöt másodperces rádiós spotot kell elkészítenie a versenybe nevezőnek, amely természetesen a tűzmelőzés témáját

népszerűsíti. A videós-filmes kategóriában ugyanezt várják a versenyzőktől a pályázat kiírói egy harminc másodperces kreatív film formájában. További lehetőségek nyílnak a negyedik kategóriában – itt weblappal, bloggal, közösségi oldal tervével és mobil eszközökre készített alkalmazással is lehet pályázni.

A Fővárosi Tűzmelőzési Bizottság kategóriánként három-három, tehát összesen tizenkét alkotást díjaz majd. Az első helyen végzett alkotók automatikusan részt vesznek az országos versenyben is. A bírálatnál a kreativitás, az esztétika, a nyelvtan, a társadalmi hasznosság és természetesen a tűzvédelmi szakmai szempontok figyelembevételével dönti el a zsűri a sorrendet.

A pályaműveket papír ala-

pon vagy elektronikus adathordozón lehet benyújtani 2014. július 31-ig a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság postacímére: 1443 Budapest, Pf. 154, „Hatékony tűzmelőzési kommunikáció” jellegével.

A pályázóknak fel kell tüntetniük nevüket, életkorukat, e-mail címüket, mellékelniük kell továbbá a szülő vagy gondozó beleegyező nyilatkozatát is. Az életkori határok tekintetében a bírálók a pályázónak a beérkezési határidő napján betöltött életkorát veszik figyelembe.

A fővárosi pályázatok eredményét 2014. szeptember 15-én teszi közzé a Fővárosi Tűzmelőzési Bizottság, míg az országos eredmények 2014. szeptember 30-án lesznek nyilvánosak.

Fővárosi Tűzmelőzési Bizottság

RENDŐRSÉGI HÍREK

Buszsofört vert

Buszsofőr bántalmazásáról érkezett bejelentés az egyik áprilisi estén a rendőrség ügyeletére. A 107-es busz végállomására kikerülő járórok alig tudták szétválasztani a dulakodó utast és buszvezetőt.

A konfliktus abból eredt, hogy az ittas utas rossz buszra szállt, elaludt, és miután feléb-

redt, szeretett volna visszajutni a belvárosba. A busz azonban garázsba indult, amelyet az utas nem akart megérteni, és ettől agresszívvá vált. A rendőrök előállították, és közfeladatot ellátó személy elleni erőszak vétségében indítottak ellene vizsgálatot.

-sch -s

Rögzített lopás



Idős hölgy kért segítséget az újpalotai piac környékén járőröző körzeti megbízottól, ugyanis a kerekos bevásárlókocsijából ellopták a pénztárcáját. A rendőr a piac biztonsági szolgálatát és a kollégáit is értesítette az esetről. A kamerák képei alapján sikerült is rekonstruálniuk az esetet, és elfogták a bűncselekményt elkövető nőt. Nem sokkal később a közeli nyilvános WC-ben a kiürített pénztárcát is megtalálták.

R. T.

Képebe kerültek

A térfelügyelő központban szolgálatot ellátó rendőr a kamera képén látta azt a három embert, akik a Páskomliget és a Nyírpalota utca találkozásánál levő buszmegállóban összeverekedtek. Miután a helyszín-

re kikerülő járók szétválasztotta a feleket, kiderült, hogy a két férfi egy taxit akart leinteni a megállóban, és eközben szóváltásba keveredtek, majd verekedtek az egyik várakozó utassal.

(riersch)

TÁMOGAT A RENDŐRSÉG

A Budapesti Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a hivatásos állomány utánpótlási bázisának szélesítése és a roma származású középiskolások rendőrré válásának elősegítésére.

A felhívásra azok a roma származású fiatalok jelentkezhetnek, akik középfokú oktatási intézmények nappali tagozatán első, második vagy harmadik évfolyamon tanulnak, évismétlésre semmilyen tantárgyból nem kötelezettek és a pályázat benyújtásának évében elért, év végi tanulmányi átlageredményük legalább 3,00.

A pályázatot elnyerők számára a középfokú oktatási intézményben folytatott tanulmánya befejezéséig, a Budapesti Rendőr-főkapitányság saját költségvetése terhére a felhívásban meghatározottak szerint támogatást biztosít. További részletek a police.hu-n és az xvmedia.hu-n olvashatók.

Ék

A rendőrségi hírekben szereplő információkat a XV. kerületi rendőrkapitányság szolgáltatta.

Hallom, focista lakik itt

Jó estét, asszonyok! Mondják már meg, ki költözött ide! – mondta egy reggel a pipázó férfi a Nádastó utca egyik házának ablakát tisztogató asszonyoknak. A pipa miatt tekintélyesnek tűnő úr hozzátette, „Úgy hallottam, egy focista lakik itt.” Így kezdődött a legendás Dalnoki Jenő, valamint a sokak által tisztelt és szeretett labdarúgó, Kósa László ismeretsége. Az előbbi a Ferencváros, az utóbbi pedig az Újpesti Dózsa történelmébe írta be a nevét, és csak néhány házra laktak egymástól. A történetet Kósa Erika, a 2008-ban elhunyt REAC-edző özvegye mesélte.

A lilákkal 1990-ben bajnoki címet szerző Kósa László mindössze 47 éves volt, mikor meghalt, és

a sors szeszélyének köszönhetően alig másfél évvel élte csak túl az Aranycsapat 1952-ben olimpiai bajnoki címet szerzett Dalnoki Jenőt. Kósa László váratlan és agresszív betegsége miatt mindössze háromnegyed évig tudta irányítani a REAC B csapatát. Eleinte csak a REAC-ban focizó gyermekei miatt járt a Vasgolyó utcai és a Szántóföld úti pályára, az edzői feladatra a klub vezetői és a szülők kérték fel.

A rákospalotai sportiskola edzői és vezetői immár negyedik alkalommal rendeztek ovis focitor-nát Kósa László emlékére május 6-án. Az esemény helyszínre ezúttal a Wesselényi utcai Mézes ovi műfüves sportudvara volt, ahol nyolc óvoda tíz csapata mérkőzött egymással. A tornát immár harmadszor



FOTÓ: XV MEDIA, VARGOSZ

az Aulich utcai ovisok nyerték, akik így végleg elnyerték a vándorkupát.

Riersch Tamás

ÚJ SZUPER PRODUKCIÓ!



Eötvös Cirkusz – a manézs örök csodája minden nemzedéknek!

A világhírű Eötvös Cirkusz, a Családok cirkusza, 2014-es évadában is új cirkuszműsorral lepi meg a kedves közönséget.

„Kalózik színes kavalkádja”, Burlesque Cirkusz, James Bond az erőegyensúlyozó, a jövő cirkuszából futurisztikus artisták kápráztatják el a publikumot. Papagáj Show!

Indiánok és Cowboyok harca, izgalmas lovas show. A Vadnyugat „sztárja” Johnny a mókás ló!

A Monte Carlo Cirkuszfesztivál Arany Bohóc díjas elefánt produkciója!! Igazi világszám!!

Műsorunk igazi szenzációja: az „Alaszkai farkasokkal” bemutatott egyedülálló produkció! Cirkuszporondon először!!!

a PÓLUS CENTER MELLETT

ELŐADÁSOK május 28-tól-június 1-ig

Szerda, csütörtök, péntek: 18.00 órákor

SZOMBAT: 15.00 és 18.00 órákor

VASÁRNAP: 11.00 és 15.00 órákor

Családbarát kedvezmény:

Csütörtökön: KETTŐT FIZET NÉGYET KAP!

infóvonal: 06/304019507 • www.eotvoscircusz.com • Facebook: Eötvös cirkusz

Cirkuszpénztár nyitva: 10–18 óráig

Keressen minket a FACEBOOKON, ismerje meg a művészek mindennapjait!

Betekintést nyerhet a kulisszák mögé, tudja meg a legfrissebb híreket a 40 fős társulat életéről! Legyen tagja Ön is rajongó táborunknak!

E Ö T V Ö S C I R K U S Z

Testvériség-siker

A Magyar Labdarúgó Szövetség Budapesti Igazgatósága által szervezett 38 éves Budapest Kupa történetében először nyert a Testvériség SE. A rendkívül izgalmas mérkőzés döntetlennel zárult a címvédő Voyage SE-vel, a 11-es párbajban végül kerületünk csapata került ki győztesen.



– Fennállása 105 esztendejének legnagyobb sikerét érte el a TESI labdarúgó-szakosztálya a Budapest Kupa győzelemmel – tudtuk meg Törőcsik András edzőtől. A fővárosi amatőr csapatok számára rendezett Budapest Kupán a Testvériség 104 csapat közül bizonyult a legjobbnak, mégpedig nagyon izgalmas döntővel.

– Nagyon jó, fiatal, 20-25 éves átlagéletkorú a társaság. Sági Ferencel, a XV. kerületi labdarúgó-iskola vezetőjével 2-3 éve kezdtük azt a közös munkát, amely során a sportiskolából kiöregedett játékosait bevettük a gárdánkba. Gyűrű Lajossal, a szakosztály vezetőjével, valamint a fiúkkal nagyon sokat dolgoztunk, dolgozunk a sikerért – mondta Törőcsik András.

– Két éve ugyan kiestünk a BLASZ 1-ből, de tavaly sikerült visszakerülni, most a 7–8. helyen vagyunk. Remélem, hogy jövőre még előrébb ke-

rülünk, akár a bajnoki címet is elérhetjük.

– A Testvériség SE 105 éves fennállása alkalmából 105 csapat részvételével utánpótlástornát szervez 2014 júniusában – tette hozzá Törőcsik András. A TESI-nek egyébként mintegy kétszáz utánpótlás-játékosa van, és céljaik között szerepel egy utánpótlásbázis létrehozása azoknak a palotai gyerekeknek, akik a REAC-ba nem férnek be.

A Testvériség SE-t 1909 májusában alakította a sportolni vágyó munkásfiatalok csoportja három szakosztállyal (labdarúgás, atlétika és birkózás) az István-telki Főműhely területén. Az egyesület elnevezését az alapítók a francia forradalom hármasszavából vették át. A névválasztás telitalálatnak bizonyult, mert az egyesület tagjai és vezetői azóta is egyaránt büszkék a „Testvériség” névre és arra, hogy a TESI nagy családjához tartozhatnak – olvasható a testveriseg.eu oldalon. Sz. A.

BAJNOKI MENETREND

Férfilabdarúgás NB III Keleti csoport

Május 24. 19.00 Budai II László stadion

REAC–Felsőtárkány

Június 1. 18.00 Putnok

Putnok–REAC

Férfikosárlabda NB II

Május 20. 20.10 Dunaharaszti Eötvös utca 52.

DMTK Haraszti Sasok–BLF-Palota

Május 25. 17.00 Bogánccs utca 51–53.

BLF-Palota–BC Csepel

Műfüves pálya születésnapra

A Hartyán Általános Iskola idén ünnepi fennállásának negyvenedik évfordulóját, és a jubileum alkalmából már eddig is rengeteg szép ajándékot kapott. A nyáron szinte teljesen megújult az iskola, valamint a környezete, és az ajándékok sorába tartozik az a műfüves, palánkkal körbevett, világítással ellátott 20×40 méteres sportpálya, amelynek kivitelezési költségeit a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) a kerületi önkormányzattal együtt állta.

A létesítményt hivatalosan május 8-án vehették birtokba a diákok. Az ünnepi pillanatra pedig az ajándékozó és az ünneplő is „kicsípte magát”. Az előbbi azzal, hogy az ünnepségre olyan kiválóságokat sorakoztatott fel, mint a legendás Aranycsapat hátvédje, Buzánszky Jenő, az olimpiai ezüstérmes kapus, dr. Géczy István.

Eljött a Ferencváros egykori legendája, a hetvenszeres válogatott, európai ezüstcipős Nyilasi Tibor, az olimpiai és paralimpiai érmes vívó, Szekeres Pál,



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGYBOTOND

aki jelenleg sportért felelős helyettes államtitkár, továbbá László Tamás polgármester, országgyűlési képviselő és az önkormányzat képviselői. Az iskola pedig látványos műsorral rukkolt elő, majd egy alkalmi focitornával is emlékeztetést tette a napot.

A Hartyáné a 11. műfüves létesít-

mény a kerületben, amely ebben az önkormányzati ciklusban épült. László Tamás köszöntőjében elmondta: az MLSZ eddigi hat pályaeépítési pályázatából ötre pályázott a kerület, s hogy idén még két műfüves pályát (a Meixner iskolában és a Neptun utcában) avatnak.

Riersch Tamás

Jubileumi túra

Tizedik alkalommal rendezte meg a XV. kerületi Természetjáró napot a XV. Kerületi Természet-barát Bizottság, az Északi Fény Természetjáró Egyesület és az Unilever Tömegsport Egyesület a kerületi önkormányzat támogatásával.

A szervezők mindenkit várnak, aki kedvet érez a kellemes gyaloglás, a természetjáró ismeretek játékos formában való bővítése, a testi-lelki felüdülés iránt. A program május 24-én 9 órakor kezdődik, a találkozó a Szentmihályi úton, a Kórkás parkkal szemben, a Szánkódombnál, a „XV. kerület” táblával jelölt pavilonnál lesz.

A csapatoknak az erdő tanösvényén kell végigmenniük, a célban zsíros kenyér, csokoládé és üdítő várja a gyaloglókat. Az eredményhirdetés délután 1 és 2 óra között lesz, a legjobb eredményt elérő csapatok díjazásban részesülnek.

Bővebb információ a www.unileversport.hu oldalon található, a programról érdeklődni Reményi Páltól a 06 20 950 9491-es, vagy Meccsnóber Attilától a 305 2472-es számon lehet.

Teremavató a Bayern Münchennel



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

Munkával töltötte az idei május 1-jét és az azt követő napokat a Budapesti Legyőzhetetlen Feketé (BLF) Kosárlabdaklub vezetése és edzői gárdája. A BLF idén ünnepi fennállásának huszadik évfordulóját, és a jubileumot háromnapos tornával tették emlékeztetéssé.

A május eleji tornán a házigazdák U12-es és U14-es csapatain kívül a Kiss Lenke Kosárlabdaklub, a Vasas Akadémia, a BSC Bratislava, a KK Donji Kraljevec és a Bayern München hasonló korú együttese léptek pályára a Bogáncs



utcai teremben. A programot május 2-án a BLF és a Hartyán Általános Iskola közös U14-es csapatának a horvátok elleni mérkőzése zárta.

A meccs szünetében rendezett ünnepségre is sor került, ugyanis a Károly Róbert Általános Iskola Bogáncs utcai tornatermét a BLF híres játékosáról, a spanyol bajnokságban szereplő Hanga Ádámról nevezzék el. A táblát Bitvai Nándor alpolgármester Hanga Ádám nagypapájával (bara) közösen leplezte le.

A kiváló játékos tagja volt a

BLF aranycsapatának, amely 2005-ben országos juniorbajnokságot nyert. Abból a csapatból ma már többen NB I-es klubokban játszanak. A mai BLF-játékosok a jubileumi tornán is bizonyították, hogy szeretnének méltó örökösei lenni Hanga Ádáméknak. U12-es korosztályban a XV. kerületi egyesület második lett a Kiss Lenke Kosárlabdaklub mögött, U14-ben pedig kétszer legyőzve a nagy hírű Bayernt (akit a volt BLF-s kosaras, Supola Bence edzett) az első helyet szerezte meg.

R. T.

SPORTMOZAIK

DÖNTŐBEN A KAVICSOS DSE



Az Újpalotai Közéleti Házban rendezték május 11-én az országos steel darts harmadosztályának újpalotai fordulóját. A versenyt és magát a csoportot is a házigazda Kavicsos DSE csapata nyerte, mely jogot szerzett arra, hogy a június 29-én a Pólus Centerben rendezendő döntőben a másodosztályba való feljutásért is megküzdhessen. A nagyrészt utánpótláskorú versenyzőkből álló Kavicsos DSE a másik dartsszakágban, a softban már sikeresen feljutott az első osztályba.

ZSÓFI A LEGJOBBAK KÖZÖTT

A még mindig nagyon fiatal, mindössze 20 esztendőes rákospalotai öttusázó, Földházi Zsófia is tagja a június 6-8. között az amerikai Sarasota-Brandentonban megrendezendő öttusa világkupa-döntő mezőnyének. A rangos versenyre a Nemzetközi Öttusa Szövetség a világkupa-versenyek legjobbjait – 23 nemzet 36 női és 36 férfi versenyzőjét – hívta meg. A magyar színeket Amerikában hat sportoló – 3-3 női és férfi – képviseli majd.

A MAGYAR SPORT NAPJA

1875. május 6-án rendezte a Magyar Athletikai Club a kontinens első szabadtéri sportversenyét Budapesten. Ennek emlékére a kormány 2000-ben hozott határozata alapján ezen a napon a Magyar Sport Napját ünnepeljük. A XV. kerületben nincs nagy hagyománya az eseménynek, pedig a városrészes is bővelkedik olimpiai emlékekben. Jelenleg is három olimpiai érmes él közöttünk: két vívó olimpiai bajnok, Kulcsár Győző és Csongrádi László, illetve egy ezüstérmes kapus, dr. Géczy István. Május 6-án többek között az ő sikereikre is emlékeztünk.

	TÉRKÉPKÖNYV, GYŰJTEMÉNY	FÉL VÉKA!	IZABELLA, BECÉZVE	SZÉKI ...; MOCSÁRAS HELYEK MADARA	RÉGÉSZ VEZETTE LELET-FELTÁRAS	A GRAMM JELE	TÉLI CSAPADEK	NAGY NÉLKÜLÖZÉS, NYOMOR	GABONANÖVÉNY	HAJSZOLÓ, KERGETŐ	PÁROS MELŐ!	A KÖR KÖZEPE!	ARGENTIN HÍRÜGNÖKSÉG	
MEGFEJTÉS, 1. RÉSZ														V
TANTÉTEL, ÁLLÍTÁS						CINEZÓ						RÉSZBEN LEŐN!	KUKORICA-FEHÉRJE	
A HOSSZÚSÁG JELE	FUNDAMENTUM FECSEGŐS, NÉPIESEN			ÉTKEZTETÉS EGYIK-...; NEMELYIK			HÁLÓT KÉSZÍT A PÓK HELYEZTET, NÉP.				ZÁSZLÓS, R. ... STEFFEN; OL. BAJNOK ÚSZONÓ			
RANGJELZŐ ELŐTAG									FŐV. KLUB BIBLIAI MENYEGZŐ VÁROSA					
	KIÁLLÓ RÉSZÉVEL MEGAKAD BENNE, NÉP.	ÁJUL, ESZMÉLETÉT VESZTI	SZIGNÁL (DE NEM ALÁÍR!)	ULTRAVIOLETT, RÖV.	SZINTÉN NEM EGY IRÁNYBA SEM	TŰZTŐL KILYUKAD KÁRÁSZ ...; SZÍNÉSZ			BŰNÜGYI REGÉNY BŐRT KEZEL A TÍMÁR					
SZIKES HELYEK NÖVÉNYE, KESELYFŰ								A BIBLIAI ÁBEL TESTVÉRE HALOMSÍR					FÉLÁR!	MONGÓLIAI NOMÁD NÉP
AB OVO, EREDENDŐEN					BETŰNK, KIEJTVE LÁTIN KOCKA!		PILLANT ANGLIA ÓKORI NEVE						ABLAKKERET!	ÜDVÖZ-LÉGY, NÉP.
A LEHEL NÉVVÁLTOZATA			GÉP, RÉGIESEN RITKA NŐI NÉV				ÁTLAGOS, TÖMEG-PORTÉKA PÁRA!							
ODA- VISSZA IGEKÖTŐ			HEBEHURGYA, NÉP. BARÁTOM, LATINOSAN					A RÉSZÉLE!		MISKOLC "HEGYE" OMLADÉKOS (VÁR)				
ÁBÉCÉNK ELSŐ BETŰJE	BUENOS ...; FŐVÁROS NEM PROFI (SPORTOLÓ)					EGÉSZEN, TELJESEN, BIZ. SZÓVAL	KOTRÓGÉP, ID. ALGÉRIAI KIKÖTŐ					NDK MKP. MÁRKA (etz) ZSOMBOR, BEC.		
SZAKMA ÉRDEKVÉDELMI TESTŰLETE					FR. TE (toi) KÖLTSEGENT SZÁMBAVESZ			LATYAKKAL ÖSSZEKEN MÉLY (CSEND)					DOMB KÖZEPE!	NEBRASKAI VÁROS
AMELYIK IDŐPONTRA, TÁRGYRA					ASZÚS (HORDÓ) A KIVÉT ELLENTÉTÉ			HAMAROSAN BIZTOS, ARGÓBAN						
BEC. SÁRA, SAROLTA				SZAKMÁRA KIKÉPEZ SKÓT MATEMAT. (JOHN)					GUMI-OBJEKTÍV RECEPT, RÉGIESEN					A JOULE JELE PATAK VÍZMOZGÁSA
ZALAEGRERSZEGI SPORTKLUB NÉVBETŰI			ESETLEGESEN ŰTŐS-HANGSZER				K. CAPEK DRÁMÁJA AQUA ...; "ÉLET VIZE"		SEMMI-SÉGI, BIZ. KERTI SZALETLI					
SZIKLA ANYAGA		TÉLI ALMAFAJTA HAJÓÉPÍTŐK FÁJA				ILYEN DÍJ AZ UTAZÁS ÁRA NÉM. FFINEV				HUMORISTA (JÓZSEF) BERLINI SÓ! (salz)				
... LÁBBELI; GYÓGYCÍPÓ					AZ UTCÁRA ... SZÓFIA; ISZTAMBULLI MECSET			BEC. ILONA HEGEDŰN TÖBB IS VAN				ALBÁNIA NOB-JELE VÖRÖS, NÉMETŰL		
500, RÓMAI SZÁMMAL	OL. UTAZÁSI IRODA KEZDŐDIK A MUNKA!				... CSILLA; ÉNEKESNŐ BŰCSŰBAN VAN!			MEZŐFÖLDI FALU JÁROM VÉGE!					FÉL YARD!	TÉTEL ELEJE!
JEAN ...; (HAJDÚ IMRE) RAJZ-FILMES					MEGFEJTÉS, 2. RÉSZ RÓMAI 1-ES									
TENGERI NAGYŰZEM "ELŐÁLLÍTÁSA"														

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”. Egy helyes megfejtőnk 2 személyes, 3 fogásos vacsorát nyer a Thököly Vendéglő jóvoltából. Négy helyes megfejtőnk pedig fejenként 2 belépőt kap az Eötvös Cirkusz előadására. Beküldési határidő: 2014. május 26.

2014/8. SZÁM NYERTESEI

Dallos Tibor, Tompa M. u.

Molnár Edina, Deák u.

Váci Károly, Sársíru.

A Tarzan parkos belépőt nyerte:

Fási Lili Tímea, Győzelem u.



TERMELŐI MÉZEEK

akácméz, vegyesméz, hársméz, selyemfűméz, lépesméz, propoliszos méz

3 KG FELETT

ingyenes házhoz szállítás!

Árpádföldi Méhészet

Tel.: 06 30 424-9329
www.arpadfoldi.hu

KONYHABÚTOR
ELŐSZOBABÚTOR
GARDRÓB

készítés ✦ felújítás
szállítás ✦ szerelés
ingyenes felmérés
és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest,
Zsókvár utca 47.

Telefon: +36 1 410-9798
+36 30 343-3512

NE LEGYEN NETTELEN!

Budapesten az emberek
több mint 70%-a
rendszeresen internetezik

EGY HONLAP

- több információt tartalmazhat, mint akár 100 hirdetés
- több látogatót előtt jelenik meg, mint a legnagyobb kirakat
- információt ad a nap 24 órájában

Egy honlapot már **59 900** forintért

elkészítünk Önnek.

Egy honlap most igazán megéri.

www.khp.hu/hetiakcio

30/932-3853

krepler@khp.hu





virágmintás
farmernadrág

4500 Ft

TŐLED LESZ SZÍNES
A TAVASZ

AsiaCenter

BUDAPEST



Most már
így is könnyen
eljuthat hozzánk:

224

zivi.hu

www.asiacenter.hu

BALKON ARANYA PÁLYÁZAT

Legyen **ZÖLDEBB** a város!

Álmodj balkont, építsd meg, fotózd le,
és küldd el nekünk!

Zöldíts és nyerj:

www.balkonaranya.hu

további információk:

www.facebook.com/balkonaranya



főtámogatónk:



szponzorunk:

szponzorunk:



bíbor FODRÁSZCIKK

1153 Budapest, Bocskai u. 10.
Telefon: +36 20 615 3528

www.biborfodraszcikk.com

- Profesionális fodrászkellékek
- Műkörömpítő alapanyagok
- Csillámtetoválás alapanyagok

Nyitva tartás:

H-P: 9.00–18.00

Szo: 9.00–12.00

PÁL AUTÓHÁZ MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b

Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339

Mobil: +36 30 9415 563

e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer-javítás, -töltés, -tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvilamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 óráig Autósegély

www.palautohaz.hu

AUTÓJAVÍTÁS



XV., Neptun u. 40.

A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.

FékJavítás, számítógépes
fékhatásmérés

Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás

Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467



www.viraghaautoszerviz.hu



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós

kivehető, rögzített
fogpótlások készítése

– mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak kedvezmény!

XV. kerület,
Madách utca 35.

Telefon: 417-1276

FOGCENTRUM

Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 298-5740